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20 minut PYTANIA i ZADANIA

ZADANIE 15. (3 punkty) punkty
Na rysunkach pokazano znaki ostrzegawcze. Podaj ich znaczenie.
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ZADANIE 16. (6 punktow) punkty

Przekréj dwuteowy IPE300 moze by¢ wzmocniony dwoma ceownikami C100.
1. Wskaz rozwigzanie o najwigkszej nosnosci na zginanie w ptaszczyznie pionowe;.

2. Oblicz Wy (wskaznik wytrzymato$ci) dla przekrojow a, b i c.
IPE300: 2 =30cm, b=15cm; J, =8360cm*; J =604cm*; A=538cm’

C100: #=10cm, b=5cm; J, =206cm*; Jy=29,3cm4; A=13,5cm*; e=1,55cm
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ZADANIE 17. (3 punkty) puniy

1) Opisz mechanizm wspotpracy betonu i stali zbrojeniowej w elementach zelbetowych?
2) Jakie naprezenia w belce zelbetowej przenosi beton, a jakie stal?

-10 -



ZADANIE 18. (6 punktow) punkty
Z betonu o sktadzie na 1 m3 podanym ponizej wykonano zaréb probny i uzyskano $rednig
wytrzymato$¢ na Sciskanie na probkach betonowych 35 MPa. Zbadano konsystencje
mieszanki betonowej i otrzymano wynik 15 cm opadu stozka.
Przeprojektuj sktad tak, aby nie zmieni¢ wytrzymatosci betonu, ale uzyska¢ mniejszy stopien ciektosci,
wynoszacy 8 cm. Nie dysponujesz domieszkami, natomiast z wczes$niejszych prob laboratoryjnych wiadomo,
ze obnizanie zawarto$ci wody w tym betonie o kazde 5 dm? powoduje zmniejszanie opadu stozka o 2 cm, tak
jak na wykresie.
Wyjsciowy sktad betonu na 1 m3:

- cement: C =350 kg (gesto$¢ objetosciowa 3,1 kg/dm3)

-woda: W =175 kg (gestos¢ objetosciowa 1 kg/dms3)

- kruszywo piaskowo-zwirowe: K = 1887 kg (gesto$¢ objetosciowa 2,65 kg/dm?)
W rozwigzaniu wykorzystaj znajomo$¢ warunku szczelnosci betonu (wzoru absolutnych objetosci):
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ZADANIE 19. (6 punktow) punkty
Dana jest bryta jak na rysunku.
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Podstawy ABCD i AB'C’D’ sg rownolegte, odlegte o h = 3,0 m.
1. Podaj nazwe tego wieloscianu? ...................
2. Oblicz objetosC bryty ...
3. Wyznacz katy nachylenia do ptaszczyzny podstawy:
3.1) Sciany AADD -0t v
3.2) Sciany AABB-: ..ooeviiiiien

3.3) krawedzi AA'-y.
(obliczenia wykonaj na dodatkowej kartce)
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ZADANIE 20. (6 punktow) punkty

Zaprojektuj rozwigzanie dolnej czesci przyziemia budynku podpiwniczonego (pomieszczenia

ogrzewane). Rozwigzanie powinno minimalizowac straty ciepta.

Dane: $ciany zewnetrzne konstrukcyjne o grubosci: 0,38 m, wymiary faw fundamentowych 0,40 x0,70 m;
poziom gruntu: —1,40 m; poziom posadzki piwnicy: —2,70 m; poziom wody gruntowej/powodziowej: 4,00 m;
grunt: piasek Sredni.

1) Narysuj w skali 1:20 fragment przekroju pionowego przez $ciane zewnetrzng i tawe fundamentowg pod nig,
od spodu tawy do poziomu: —1,20 m.

2) Na odnos$nikach podaj nazwy warstw i materiaty.
Rysunek wykonaj zgodnie z zasadami wykonywania rysunkow technicznych.
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